



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO ACADÊMICA
COORDENAÇÃO DE ATENDIMENTO E DE REGISTROS ESTUDANTIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA (EaD) 2022.2 E 2023.1.

EDITAL N.º 49/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO DOS MUNICÍPIOS

(1ª Retificação)

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 49/2022, relativo ao Processo Seletivo para Acesso aos Cursos de Graduação na modalidade de ensino a distância (EaD) 2022.2 e 2023.1, torna pública as seguintes retificações:

Onde se lê:

1.3.1 PRÉ-MATRÍCULA ONLINE

Nesta etapa o candidato precisa confirmar seu interesse na vaga para a qual foi selecionado, preenchendo o Formulário Online de Pré-matrícula, disponível na página do Edital 49-2022 no site da SEAD, através [deste link \(clique aqui!\)](#). O preenchimento do formulário é obrigatório e, ao final do preenchimento, o candidato deverá anexar a documentação solicitada no item 2.2 deste Edital, atendendo a todos os requisitos listados para cada documento, **no período de 19/12/22 a 09/01/23 até as 23:59h (horário de Brasília)**.

Leia-se:

1.3.1 PRÉ-MATRÍCULA ONLINE

Nesta etapa o candidato precisa confirmar seu interesse na vaga para a qual foi selecionado, preenchendo o Formulário Online de Pré-matrícula, disponível na página do Edital 49-2022 no site da SEAD, através [deste link \(clique aqui!\)](#). O preenchimento do formulário é obrigatório e, ao final do preenchimento, o candidato deverá anexar a documentação solicitada no item 2.2 deste Edital, atendendo a todos os requisitos listados para cada documento, **no período de 19/12/22 a 16/01/23 até as 23:59h (horário de Brasília)**.



Márcia Rangel

Salvador, 10 de janeiro de 2023

Superintendência de Educação a Distância